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ITALIANO

Descrizione

Scheda per il funzionamento in caso di blackout e per la
ricarica delle batterie.
Le batterie rappresentate NON SONO FORNITE.

Composizione articolo

( - Scheda LB39

(2 - Contenitore scheda

® - Fusibile 10 A

@ - LED di stato

(® - Distanziali e viti per fissaggio

® - Cavo collegamento

@ - Cavi collegamento batterie
(rosso = @, nero = ©)

ENGLISH

Description

Card for operation during power outages and for rechar-
ging the batteries.
The batteries shown are NOT SUPPLIED.

Article composition

(@ - B39 card
@ - Card casing
®-10Afuse
@ - State LED
(® - Spacers and fastening hardware
(® - Connection cable
(@ - Battery connection cables
(red = @, black = ©)

FRANCAIS

Description

Carte pour le branchement en cas de coupure de courant
et pour la recharge des batteries.
Les batteries représentées NE SONT PAS FOURNIES.

Composition de Iarticle

@ - Carte LB39

(2 - Boitier carte

@3 - Fusible 10 A

@ - LED d'état

(® - Entretoises et vis de fixation

(® - Cable de connexion

(@ - Cables de connexion des batteries
(rouge = @, noir = ©)

Dati tecnici Technical data Données techniques
Tipo RLB Type RLB Type RLB
Assorbimento a riposo (mA) 75 Absorption when idle (mA) 75 Absorption au repos (mA) 75
Tensione di carica (V) 27 Charging voltage (V) 27 Tension de charge (V) 27
Corrente di carica max (mA) 400 Maximum recharge power (mA) 400 Courant de charge max. (mA) 400
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55 Operating temperature (°C) -20 + +55 Température de fonctionnement (°C) -20 a +55
Tipo Batterie Type Batteries Type Batteries
1.3 (SDN4/6/8/10 / 1.3 (SDN4/6/8/10 / 1,3 (SDN4/6/8/10 /
Amperaggio (Ah) OPS001 / OPBOO1/ZL60/  Amperes (Ah) OPS001 /OPBO01/ZL60/  Ampérage (Ah) 0PS001 / OPBOO1 / ZL60 /
7165) / 3.2 (FA7024) 7165) / 3.2 (FA7024) 7165) / 3,2 (FA7024)
Voltaggio (V) 12 Voltage (V) 12 \oltage (V) 12
Tipo Ricaricabile Type Rechargeable Type Rechargeable

I'numero di manovre di emergenza garantite, dopo la
prima, dipendono dallo stato delle batterie.

Installazione
A\ Prima di qualsiasi operazione su quadri 0 automazioni,
togliere la tensione di linea.
Fissare la scheda LB39, senza contenitore, nel quadro
comando e inserire le batterie in un contenitore esterno.
B Collocare la scheda RLB e le batterie dove indicato
nelle immagini, a seconda dell’automazione.

Collegamenti
Scollegare il trasformatore dalla scheda elettronica e
ricollegarlo alla scheda LB39.
© Collegare la scheda LB39 alla scheda elettronica con
il cavo fornito.
@ Collegare le batterie con i cavi forniti.
Per I'installazione su quadri comando (@8), prevedere
cavi di sezione 1,5 mm? per un massimo di 2 metri di
lunghezza.
Per linstallazione su motore FA7024/7024CB
(@),prevedere cavi di sezione 1,5 mm? per un massimo

The number of guaranteed emergency maneuvers,
after the first one, depends on the state of the batteries.

Installing
A\ Before doing any work on electrical panels or operators,
cut off the mains power supply.
Fitthe LB39 card, without casing, into the control panel
and fit the batteries into an outer casing.
B Place the RLB card and batterigs where shown in the
images, depending on the operator.

Connections
Disconnect the transformer from the control board and
reconnect it to the LB39 card.
@ Connect the LB39 card to the control board using the
supplied supplied.
@ Connect the batteries using the supplied cables.
To install onto control panels (@), set up cables with
1.5 mm section? for 2 meters in length Several variants
are available depending on site needs.
When installing onto the FA7024/7024CB motor (@),
use cables with 1.5 mm section? for, at most, 10 meters in

di 10 metri di lunghezza. length.
LED di stato State LED
Colore Funzione Color Function
Verde fisso tensione dilinea presente, NONin carica Steady green  power on, NOT charging
Verde lampeg- tensione di linea presente, in carica Flashing green power on, charging
giante Steady blue  battery operated
Blu fisso funzionamento a batteria Flashing blue  operating in Green Power mode
Blu lampeg- funzionamentoinmodalita Green Power Red Flat battery
giante
Rosso batteria scarica

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.
DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo (cartone,
plastica, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani. | componenti del
prodotto (metalli, schede elettroniche, batterie,etc.) vanno separati e
differenziati. Per le modalita di smaltimento verificare le regole vigenti
nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI
MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.
LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

This product complies with the law.

DISMANTLING AND DISPOSAL The packaging materials (cardboard,
plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste.
The product components (metals; control boards, batteries, etc.) must
be separated from other waste for recycling. Check your local laws to
properly dispose of the materials.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

The contents of this manual may be changed at any time without prior
notice.
The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

Le nombre de manceuvres d’urgence garanti, apres
la premiere manceuvre, dépend de I'état des batteries.

Installation

A\ Mettre hors tension avant toute intervention sur les
tableaux ou les automatismes.

Fixer la carte LB39, sans boitier, dans I'armoire de
commande et loger les batteries dans un boftier externe.
B Connecter la carte RLB et les batteries comme indiqué
sur les figures en fonction de I'automatisme.

Connexions
Débrancher le transformateur de la carte électronique
et le rebrancher a la carte LB39.
@ Connecter la carte LB39 & la carte électronique & 'aide
du cable fourni.
@ Connecter les batteries a I'aide des cables fournis.

En cas d'installation sur des armoires de commande
(@), prévoir des cables d’une section de 1,5 mm?sur une
longueur maximale de 2 metres.

En cas d’installation sur un moteur FA7024/7024CB
(@), prévoir des cables d’une section de 1,5 mm?sur une
longueur maximale de 10 metres.

LED d’état
Couleur Fonction

présence de courant, PAS en mode
Vertpermanent

charge

Vert clignotant présence de courant, en mode charge
Bleu perma- fonctionnement par batterie

nent

Bleu clignotant fonctionnement en mode Green Power
Rouge batterie déchargée

Ce produit est conforme aux directives de référence en vigueur.
MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de I'emballage
(carton, plastique, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides.
Les composants du produit (métaux, cartes électroniques, batteries,
etc.) doivent étre triés et différenciés. Pour les modalités d'élimination,
vérifier les normes en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODI-
FICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICA-
TION CONTRAIRE.

PYCCKUN

OnuncaHue

lnata aBapuitHOro NUTaHNS AN NOAKMIOYEHNS 1 3apsif-
K aKKyMYNSTOPOB.

AKKYMYNSTOPbI, 1300p@XeHHble Ha pucyHke, HE MPUTIA-
[AOTCA .

OCHOBHbIE KOMMOHEHTI

@ - Nnara LB39

@ - Kopnyc nnatbl

3 - Mnaskuit npeaoxpaHuTens 10 A

@ - CBETOAMOAHBIN UHANKATOP COCTOSAHMS

(5 - YIopHble Lari6bl 1 BUHTbI KPENieHIs

(® - Kabenb noaxmioyeHus

@ - MpoBoga NOAKIOYEHUS aKKYMYNSTOPOB
(KpacHblil = @, YepHblit = ©)

TexHuyeckmne xapakTepucTukm

Mopenb RLB
MoTpebnsembili TOK B PEXXMME OXKIaHAS

75
(MA)
3apsHoe HanpskeHue (B) 27
Makc. 3apsaHbii ToK (MA) 400
[lnanasoH pa6oumx Temnepatyp (°C) -20 — +55
Mopenb batapeitki

1,3 (SDN4/6/8/10 /
0PS001/ OPB001 / ZL60 /
7165) / 3,2 (FA7024)

Hanpshxenue (B) 12
Moggenb AkkymynsiTop

[apaHTPOBAHHOE KONNYECTBO PABOYMX AENCTBINA NpK
KpaTKOBPEMEHHOM OTKITIOYEHMI 3NIEKTPONIUTAHIS 3aBIACUT
OT COCTOSIHUS aKKyMYNISTOPOB.

MoHTax

A\ Tlepe[ NpoBeeHNEM KaKIIX-NMO0 HACTPOEK, Perynnpo-
BOK W7 NMOZKIIOYEHIA B OJ10KAX yNpaBeHns Ui aBToma-
TUKE HEOBXOAMMO OTKIKOUUTb CETEBOE 3MIEKTPOMMTAHME.
MpukpenuTe nnaty LB39, 6e3 kopryca, B 6/10Ke yrpas-
NIEHUSI 11 BCTABLTE aKKYMYNSITOPbI BO BHELLHWN KOPMYC.
B Ycrarosure nnary RLB 11 akkyMynsTopbI, KaK NoKasaHo
Ha PUCYHKaX, C Y4ETOM aBTOMATUKY.

MopkntoyeHus

OTKNtoumMTE TPAHCopMATOP OT NNaThl YNpaBneHus 1
MOAKNIO4MTE ero cHoga K nnate LB39.

© Nogkniounte nnaty LB39 Kk nnate ynpasnexus
npunaraeMbiM Kabenem.

@ Moakniounte akKyMynaTopbl npuaaraembiMu
npOBOJAMM.

,D,nﬂ MOHTaXa Ha 6nokv yripasnexis (E3) Heobxoammo
npeaycMOTPETb Kabenu ceveHnem 1,5 MM? mpu Makcu-
MaJIbHOM [/uHe He 60Mee 2 METPOB.

[ing moHTaxa Ha motop FA7024/7024CB (@) Heob-
XOAMMO NPeaycMOTPETL Kabenn ceveHnem 1,5 MM? npu
MaKCUMaJbHOM [InHe He bonee 10 METPOB.

CBETOAMOAHDIN WHANKATOP COCTOAHUA

EmkocTb (Ay)

LigeT

3eneHblit, ro-
PUT POBHbIM
CBETOM

3eneHblil, Mu-
raeT

CvHui, roput
POBHbIM CBE-
TOM

CWHWiA, MuraeT
KpacHbii

DyHKUMS

EcTb ceTeBoe Hanpsixenue, HE 3aps-
XaeTcs

ECTb ceTeB0e HaNpsKeHme, 3apsxaeTcs

Pa6oTa 0T akkymynsitopa

Pa6ota B pexxume Green Power
AKKYMyNSTOp paspspkeH

N3nenue cooTBETCTBYET TPeGOBAaHMSM AEACTBYIOLWNX HOPMa-
TWUBOB.

YTUNN3ALWUA — YnakoBouHble MaTepuansl (KapToH, nnactmacca 1
T. [1.) MOTYT 6bITb YTUAM3MPOBAHbI Kak GbITOBbIE OTXOAbI. Matepuans! u
KOMMOHEHTBI M3AeNust (METa, 3MEKTPOHHbIE NAATbI, 3NEMEHTbI NUTa-
HWS W T.0.) HEOOXOAUMO pasaeniTb nepeq yTuauaaumen. Ytunnsaumo
130eNns HeobXOAUMO NPOBOAUTL B COOTBETCTBUM C [EHACTBYIOLLAM
33KOHOAATENLCTBOM MECTHOCTM, B KOTOPOIA MPOM3BOAMIACH €ro JKC-
nnyaraums.

HE 3ATPASHANTE OKPY)KAIOLLYIO CPELY!

COLEPXAHWNE JAHHOIO PYKOBOACTBA MOXET BbITb 3MEHEHO
B JIOBOE BPEMA BE3 MPEABAPUTE/IBHOIO YBELOMITEHIA.

BCE PASMEPbI MPVBEZEHBI B MATIIIMMETPAX, ECIIN HE YKASAHO
NHOE.
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